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Kilo vermek 
hayat kurtarıyor 2’DE

Hasan Basri SAVAŞ

AMAN DİKKAT!
Türkiye'de sahte içkiden dolayı bir çok kişinin yaşamını yitirmesinin ardından turizmcileri uyaran Baş-
kan Erdem, "Kaçak ve sahte içki konusu ayyukaya çıktı. Turizmciler, bu konuya tevessül etmesinler" dedi.

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası
(ALTSO) Başkanı Eray Erdem,
yeni sezon öncesi turizm sektö-
rüne kaçak ve sahte içki konu-
sunda uyardı. Danimarka Fua-

rı’ndakaçak ve sahte alkol konu-
sunun gündeme geldiğini söyleyen Başkan Er-
dem, "Yaz sezonunda turizm bölgelerinde bu iş
biraz daha ayyuka çıkar duruma geldi" dedi. 

"TURİZME DARBE VURMAYALIM"

Bir damla dahi olsa kaçak ve sahte içkinin kabul edi-
lebilir bir şey olmadığını söyleyen Erdem, "Bu insan
hayatını riske atıyor. Bu konuya kimse tevessül et-
mesin. Bu işin takipçisi olan Belediye Başkanımız
kimseye göz açtırmayacak. Bu işe girip, turizm kim-
liğimize kimse darbe vurmasın" diye konuştu.  4’TE

ALTSO Başkanı Eray Erdem, 
Vergi Haftası nedeniyle Alanya Vergi 
Dairesi Müdürü Burak Alp’ı ağırladı.

Alanya turizmi ve çevre açısından risk oluşturan Yeşilöz Ma-
hallesi'nde denizin içinde bulunan Aytemiz Dolum Tesisi'ne ait
gemi yanaşma dolfesinin büyütülmesi için istenen ÇED rapo-
ru Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan üçüncü
kez olumlu çıktı. Daha önce iki kez İdare Mahkemesi tarafından
iptal edilen ÇED raporunun yeniden verilmesi üzerine MHP'li Yıl-
dız, Sünbül, CHP'li Karagöz turizmciler ve çevreciler, üçüncü kez
ÇED'in İdare Mahkemesi'ne başvuruda bulunacak. 4’TE

3. ÇED davası 
Alanya’da gönüllüler, İdare
Mahkemesi'nin iki kez iptal etti-
ği Aytemiz Dolum Tesisi'nin dol-
fesinin büyütülmesi için üçüncü
kez olumlu ÇED raporu veren
Çevre Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı'na dava açacak

Alanya Otoyol Projesi'nde kamulaştırmada şef-
faflığın, adaletin hızın esas olduğunu söyle-
yen Milletvekili Kaya, "Proenin ihalesi 2023'ün
Aralık ayında yapıldı ama halen

kazma vurulmadı. Bu gecikmenin sebebi ne-
dir? Yolun güzergâhı belirlenirken bilimsel ana-
lizler yapıldı mı? Alternatif güzergâhlar de-
ğerlendirildi mi? Hazine arazilerinde uzun
yıllardır kullanan vatandaşlarımızın
mülkiyet hakları korunuyor mu?" di-
yerek Ulaştırma ve Altyapı Bakanlı-
ğı'na bazı sorular yöneltti.     4’TE

Bakanlığa otoyol sorusu 
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, Alanya Otoyol Proje-
si konusunda vatandaşların endişelerini gündeme taşıdı. 

Aykut Kaya

Alanya Belediyesi,
Ramazan ayının yak-
laşmasıyla beraber
Ramazan bereketini
ve dayanışma ruhu-
nu paylaşmak için
gıda paketlerini ihti-
yaç sahibi vatandaşlara ulaştırmaya başladı. Ra-
mazan yardım paketleri, ihtiyaç sahibi ailelerin yüz-
lerini güldürürken, merkez mahallelerde ihtiyaç sa-
hibi ailelere ise Ramazan Destek kartı veriyor. 5’TE

Ramazan telaşı başladı
1 Mart'ta Ramazan çadırını kurmaya hazırlanan Alanya Belediyesi, kırsalda ihtiyaç sahibi iki bin ai-
leye gıda paketi, merkezde mahallelerdeki vatandaşlara da yardım Ramazan Destek Kartı verecek 

Alanya Belediyesi, eğitimde fırsat eşitliğini
sağlamak, çalışkan ve başarılı bir nesil ye-
tiştirme hedefiyle ücretsiz olarak Etüt ve
Kurs Merkezleri'nde toplamda 694 öğren-
ciye eğitim-öğretim hizmeti sunuyor. 2’DE

694 öğrenciye eğitim desteği 

2024’te Alanya'nın
enerji altyapısını güç-
lendirmek için 890
milyon TL'lik yatırım
yapan AEDAŞ, ilçede
316 kilometre alçak
ve orta gerilim şebe-
kesi ile 2 bin 907 ar-
matür tesis etti. AE-
DAŞ, 1.430 yeni ay-
dınlatma direğinin yanı
sıra 1.359 alçak geri-
lim, 2 bin 578 de orta
gerilim direği yatırımı-
na imza attı.    2’DE

AEDAŞ'tan rekor yatırım

Manavgat’ta kullandığı uyuşturu-
cunun etkisiyle araç içerisinde sızan
Avukat Berkay Soysaldı, sağlık ve po-
lis ekipleri tarafından uyandırılma-
ya çalışırken aracın gazına basma-
sıyla bir otomobile çarptıktan son-
ra evin duvarını yıktı. Yüksek doz-
da uyuşturucu kullandığı belirlenen
Avukat Soysaldı tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi.               7’DE

Avukat tutuklandı
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Günümüzde fazla kilolar
tüm dünyanın en önemli
sağlık problemlerinin ba-

şında gelmektedir. Yakın zamanda
yayınlanan; ‘Dünya Obezite At-
lası 2024’ verilerine göre; fazla ki-
lolar, her yıl diyabet (şeker), felç, ko-
roner kalp hastalığı ve kansere bağlı
olarak kaybedilen 120 milyondan
fazla yetişkin insanın ölümünden so-
rumludur. Basitçe söylemek gerekir-
se, kronik hastalıklarla yaşayan ve
bu hastalıklardan ölen insanların
çoğu altta yatan fazla kilolara sahip-
tir ve bu ölümlerin çoğu düşük kay-
naklı ortamlarda ve gelişmekte olan
ülkelerde meydana gelmektedir.

Mevcut eğilimlere göre, 2035 yı-

lına kadar 750 milyondan fazla ço-
cuğun aşırı kilolu veya obez olması
beklenmektedir. Bu, küresel olarak
her beş çocuktan ikisine eşdeğerdir
ve bu çocukların çoğu orta gelirli ül-
kelerde yaşayacaktır. 2035 yılında,
tahmini olarak 68 milyon çocuk faz-
la kiloları nedeniyle yüksek tansiyon
sorunu yaşayacak, 27 milyon çocuk
kan şekeri yüksekliği ile yaşayacak,
insülin direnci ve diyabete yatkın
olacak ve 76 milyon çocuk düşük
HDL kolesterole sahip olarak damar
tıkanmasını ve kalp-damar hastalık-
larını tetikleyecektir. Artık çocuklar-
da aşırı kilolu olma ve buna bağlı
olarak, daha önce yetişkin tipi ola-
rak bilinen tip 2 diyabetin görülmesi
bizleri endişeye sevk etmelidir. Unu-

tulmamalıdır ki yukarıda bahsi ge-
çen hastalık ve ölüm tahminlerinin
tamamı önlenebilir olarak kabul
edilmektedir. Bütün bu hastalıkları
önlemek, çocukları ömür boyu kro-
nik hastalıklarla yaşamaya mecbur
olmaktan kurtarmak mümkündür.

Yakın zamanda İstanbul’da dü-
zenlenen uluslararası bilimsel bir
kongrede davetli konuşmacı olarak
verdiğim konferansta fazla kiloların

mevcut risklerini ve kurtulma yolla-
rını farklı ülkelerden gelen katılımcı-
lara anlattım. Büyük bir ilgi gören
bu konuşmanın tam metni kongre
kitabında basıldı. Ayrıca son bir yıl-
lık süreç içerisinde; beslenme-sağlık
ilişkisine dair uluslararası nitelikli 7
yeni kitabım basıldı. Bütün bu eser-
lerde anlattıklarımı sizlere kısımlar
halinde özetleyeceğim.

Öncelikle fazla kiloların tama-
men bizim yanlış yaşam tarzı ve
beslenme tercihlerimizin ürünü ol-
duğunu belirtmeliyim. Ayrıca fazla
kilolara bağlı olarak yetişkinlerde
ve çocuklarda oluşan kronik hasta-
lıkların kronik, sürekli ve ölümcül
hale dönüşebildiğini fakat önlem
alınması halinde tamamen ortadan
kalkabildiğini bilmeliyiz. Bizlere dü-
şen fazla kiloların ve buna bağlı

hastalıkların yanlış bir tercih oldu-
ğunu bilmektir.

Bilinçli, bilgili bir mücadele ve
güçlü bir irade ile sağlıklı beslenmek
ve doğru bir yaşam tarzını benimse-
mek sayesinde fazla kilolardan kur-
tulabiliriz. Böylelikle daha mutlu, ka-
liteli ve uzun bir yaşam sürebiliriz.
Ortalama insan ömrünün uzaması
tıbben nihai gaye değildir. Bununla
beraber yaşam kalitesinin de arttırıl-
ması gerekmektedir. Fazla kilolarla
sürdürülecek bir yaşam birçok açı-
dan kalitesi düşük bir tercih olacak-
tır. Önümüzdeki haftalarda bu ko-
nunun detaylarını paylaşacağım.
Ramazan Ayı’nın gelmesi vesilesiyle
titiz, sağlıklı, doğal ve dengeli bir
beslenme biçimine dönmemiz ge-
rektiğini hatırlatıyor, Ramazan’ınızı
şimdiden tebrik ediyorum.

Kilo vermek hayat kurtarıyor

Antalya, Isparta ve Burdur’daki
yaklaşık 2,4 milyonun üzerindeki
aboneye kesintisiz ve yüksek ka-

litede elektrik dağıtımı hizmeti sun-
mak hedefi ile faaliyet gösteren Ak-
deniz Elektrik Dağıtım A.Ş. (AEDAŞ),
2024 yılında hayata geçirdiği yatırım-

larla hizmet bölgesinin enerji altyapı-
sını güçlendirmeye devam etti. 
Bölgenin ihtiyaçları doğrultusuna ça-
lışmalar yürüten AEDAŞ, 2024 yılın-
da Alanya’ya 890 milyon ve Gazipa-
şa’ya 200 milyon olmak üzere bölgeye
toplam 1 milyon 90 milyon TL’lik ya-

tırım gerçekleştirdi. Şirket, iki
ilçede toplam 169 yeni trafo-
yu devreye alırken, alçak ve
orta gerilim seviyesinde yak-
laşık 430 kilometrelik yeni
şebeke tesisi yatırımını da ta-
mamladı. Aydınlatma proje-
lerine de öncelik veren şir-
ket, 2024 yılında toplam
1.482 yeni aydınlatma dire-
ği yatırımı yaptı.

ALANYA’YA 
YENİ 146 

TRAFO MERKEZİ 
KURULDU

AEDAŞ, yatırım çalışmaları
kapsamında 2024 yılında;

Alanya’da Av-
salar Mahalle-
si’ne 23, Mah-
mutlar Mahal-
lesi’ne 17, Kız-
larpınarı Ma-
hallesi’ne 17,
G ö z ü b ü y ü k
Devecibelen’e
15, Demirtaş’a
13, Hacet, Ka-
ramanlar ve
Kestel mahal-
lerine 3’er, Kı-
zılcaşehir Ma-
hallesi’ne 5,
Kocaoğlanlı
Mahallesi’ne 7,
Şıhlar, Şeker-
hane mahalle-
lerine 5’er, Saray Mahallesi’ne 4 ilave
trafo bölgesi tesis ederken, şebekenin
yenilenmesi ve kapasite artışına da git-
ti. Bu mahalleler başta olmak üzere yıl
içinde Alanya ilçesine yapılan yeni tra-
fo merkezinin sayısı 146’ı buldu.
2024 yılında Alanya’ya toplam 316 ki-
lometre alçak ve orta gerilim şebekesi
ile 2 bin 907 armatür tesis edilirken,
1.430 yeni aydınlatma direğinin yanı
sıra 1.359 alçak gerilim, 2 bin 578 de

orta gerilim direği yatırımı gerçek-
leştirildi.

GAZİPAŞA’YA 
23 YENİ TRAFO 

MERKEZİ YATIRIMI 

2024 yılında Gazipaşa’da gerçekleş-
tirdiği yatırımlar kapsamında ise ilçe
genelinde 114 kilometre alçak ve orta

gerilim şebekesi tesis eden AEDAŞ,
802 tane alçak gerilim direği ile bir-
likte, 1.176 tane orta gerilim ve 52 tane
de aydınlatma direğinin yatırımını ta-
mamladı. Şirket, Gazipaşa’nın Karalar,
Küçüklü, Korubaşı, Karatepe, Kahya-
lar, Cumhuriyet, Pazarcı, Yeniköy ma-
hallerinde toplam 23 adet ilave trafo
bölgesi tesis ederken, şebekenin yeni-
lenmesi ve kapasite artışı yatırımları-
nı hayata geçirdi.  (KERİM TOKSÖZ)

AEDAŞ'tan Alanya'ya 
890 milyon TL'lik yatırım
2024’te hayata geçirdiği yatırımlarla Alanya'nın enerji altyapısını daha da güçlendiren AE-
DAŞ, bunun için 890 milyon TL'lik yatırım yaptı. AEDAŞ, Alanya'da 146 trafo merkezi kurdu.

Okurcalar Mahallesi’nde D-
400’e cephe 123 bin 393
metrekarelik arsa Alanya

İcra Dairesi tarafından satışa su-

nuldu. İmar durumuna göre 72
bin 644 m2'lik kısmı Turizm Tesis
Alanı (TTA), 5 bin 213 metrekare-
lik kısmı minibüs garajı, 6 bin 682

metrekarelik kısmı sağlık tesis ala-
nı, 5 bin 979 metrekarelik kısmı res-
mi kurum alanı, 4 bin 938 metre-
karelik kısmı akaryakıt istasyon
geri kalan kısımların ise yol olarak
ayrılan 123 dönümlük arsanın 1205
metrekarelik kısmının hissedarı
H.H. icralık oldu. Denize 320 met-
re mesafede yer alan taşınmazın

mahkeme keşif tarihi itibari ile ka-
muya terklerinin yapılmamış ol-
ması göz önünde bulundurularak
serbest piyasa koşullarına göre toplam
değerinin 931 milyon 155 bin 875 lira
olduğu, borçlunun hissesine düşen
payın değeri ise 9 milyon 93 bin 319
liradan açık artırmadan satışa çıka-
cak.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Payallar Mahallesi'ndeki Şehit
Aybüke Öğretmen Destek Eği-
tim Kursu'nda 23 şube 291 öğ-

renci ve Merkezdeki Fahri Gürses
Destek Eğitim Kursu'nda 27 şube 403
öğrenci kontenjanıyla öğrenciler için
alanında uzman öğretmenlerle sayı-

sal, eşit ağırlık, dil alanlarında sınav
grubuna hizmet veriliyor. Destek
Eğitim Kurslarında konferans salo-
nundan dijital kütüphaneye, bilgisa-
yar laboratuvarından sınav stresinden
uzaklaşmaları için sosyal alanlara,
modern ve donanımlı şekilde öğ-

renciler destekleniyor. 

TÜRKİYE GE-
NELİ DENEME
SINAVLARI İLE 
BAŞARIYA ADIM ADIM

Alanya Belediyesi, ‘Geleceğiniz İçin Bi-
zimle Başarıya Adım Atın’ temasıyla
ihtiyaç sahibi vatandaşların üniversite
sınavlarına hazırlanan çocuklarına yö-
nelik ücretsiz kurs hizmetleriyle aka-
demik gelişimlerine katkı sağlıyor.
Destek Eğitim Kurslarında konu an-
latımları, üniversite sınavına hazırlık
çalışmaları, okul yazılı çalışmaları,
konu değerlendirme sınavları, her
hafta uygulanan deneme sınavları,
Türkiye geneli deneme sınavları, bi-
reysel öğretmen destekli soru çö-
zümleri, birebir dersler, veli ve öğrenci
seminerleri, psikolojik danışma ve
rehberlik hizmeti, mentörlük sistemi

ile öğrencilere kitap desteği veriliyor. 

"ÇOK VERİMLİ 
ZAMAN 

GEÇİRİYORUZ"

Fahri Gürses Destek Eğitim Kur-
su'nda eğitin gören öğrenciler, "Bu-
rada geçirdiğimiz zaman çok verim-
li geçiyor. Her hafta deneme sınavı ol-
mamız, genç ve dinamik öğretmen
kadrosu, birebir dersler, rehberlik ser-
visi bize çok fazla katkı sağladı. Ayrı-
ca hem dersler hem de psikolojik an-
lamda her türlü imkanın ücretsiz ol-
ması bizim için büyük bir kolaylık.
Alanya Belediyesi' ne desteklerin-
den dolayı teşekkür ederiz" dedi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Tepe halkına müjde

T
epe Mahalle Muhtarı İlyas Kocaman,
“Tepe Mahallesi Kurşunlu bölgesinde
halkın isteği doğrultusunda 3 aydır

cami yeri arayışına girmiştim lakin mescit
diye ayrılan arsada 112 kişinin hissesi ol-
duğunu öğrendim ve zamanında mescit yeri
diye konmuş ama haritacı Ali Taşer uygu-
lamasında arsaya 112 kişinin hissesini ge-
tirmiş koymuş. Buraya bir cami yaptırmamız
mümkün olmayacağı için Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’ne talebimizi ilettik ve CHP
Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir’in
destekleriyle 111 ada, 10 parsele cami ya-
pımı için iznimiz almış bulunmaktayız. Tepe
Mahallesi’ne ve Kurşunlu bölgesinde yaşayan
insanlara hayırlı, uğurlu olsun. İnşallah en kısa
zamanda cami yapımına da başlayacağız. Her
zaman bizlerin yanında olan Antalya Büyük-
şehir Belediye Başkanım Muhittin Böcek ve
Alanya ilçe Başkanım Bülent Kandemir’e
mahallem ve şahsım adına teşekkür ederim”
diye konuştu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Tepe Mahalle Muhtarı İlyas Kocaman,
3 aydır arayışta olduğu camii yeri ile
ilgili sorunun çözüldüğünü belirterek,
"İnşallah en kısa zamanda cami ya-
pımına da başlayacağız” dedi. 

Turizm tesis alanı arazisi
icradan satılacak

Alanya’da haciz nedeniyle büyük bölümü turizm
tesis alanı olarak belirlenen 123 dönüm arsa, his-
sedarın icralık olması nedeniyle satışa çıktı.

Belediyeden eğitime destek 
Eğitimde öncülüğü sürdürmek ve eğitimi desteklemek adına çalışmalarına devam ederken, Alanya Belediyesi başarı-
lı bir neslin yetişmeye devam etmesi için Etüt ve Kurs Merkezleri'nde toplam 694 öğrenciye ücretsiz eğitim sunuyor.
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Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazt.Mat.
ve Kağıtcılık A.Ş. - Yenigöl Mah.
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Haber Merkezi :
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Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
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Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
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Dağıtım:
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UETS: 25929-05905-52223
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KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Derneğimiz olağan genel kurul toplantısı 18 Mart
2025 Salı günü saat 10.00’da dernek binasında
yapılacaktır. Üyelerimize duyurulur.
GÜNDEM                        :
1- Açılış ve yoklama
2- Divan heyetinin seçimi
3- Saygı duruşu ve İstiklal Marşı
4- Yönetim kurulu ve denetleme kurulu raporlarının
okunması ve ibrası
5- Yeni yönetimin oluşturulması
6- Dilek ve temenniler
7- Kapanış.

ALANYA TOPTANCI HALİ
SEBZE VE MEYVE
KOMİSYONCULARI 
DERNEĞİ OLAĞAN

GENEL KURUL TOPLANTI
İLANI

Değirmendere or-
taokulunda öğ-
rencilerle bir ara-

ya gelen Kaymakam Ürk-
mezer hayırsever Aykut
Soykuvvet tarafından ba-
bası adına yaptırılan Fah-
ri Soykuvvet Akıl-Zeka
Oyunları sınıfının açılı-
şını gerçekleştirdi. Açı-
lışta konuşma yapan
Kaymakam Ürkmezer,
"Hayırsever cenneti Alanya'mızın
her köşesinde hayırseverlerimizin
ayak izlerini görüyoruz. Bugünde
Değirmendere ortaokulunda ha-
yırsever Aykut Soykuvvet tara-
fından babası adına yaptırılan
Fahri Soykuvvet Akıl-Zeka Oyun-
ları sınıfının açılışını gerçekleş-
tirmek üzere geldik. Çocukları-
mızın eğitimi için atılan her iyi
adamın destekçisiyiz. Hayırseve-
rimize ve ailesine teşekkür edi-
yoruz. Allah hayırlarını kabul et-
sin. Okulumuza ve öğrencileri-
mize hayırlı olsun" dedi

ÖĞRENCİLER
FARKLI ALANLARDA

GELİŞİYOR

Konuşmanın ardından Kayma-
kam Ürkmezer, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, Hayırsever
Aykut Soykuvvet ve ailesi ile De-
ğirmendere Muhtarı Kasım Gü-
nay'ın katılımlarıyla birlikte kur-

dele keserek Fahri Soykuvvet
Akıl-Zeka Oyunları sınıfının açı-
lışını gerçekleştirdiler. Açılış son-
rasında öğrencilerin oynadığı yeni
nesil Oyunları inceleyen Kayma-
kam Ürkmezer hayırsever Ay-
kut Soykuvvet ve ailesine okul ta-
rafından hazırlanan teşekkür
plaketini takdim etti. Açılış sonra-
sı okul öğretmenleriyle bir araya ge-
len Kaymakam Ürkmezer Alan-
ya'nın eğitim durumuyla ilgili de-
ğerlendirmelerde bulunarak, "Alan-
ya'mız eğitimde sürekli en ileriye git-
meye devam ediyor . Bu anlamda
Alanya'mız Antalya ilçeleri arasında
eğitimde ilk 3.cü sırada yer alıyor. Öğ-
rencilerimizin akademik başarıla-
rının yanı sıra gelişimsel becerileri-
ni arttırmak için onları , sosyal, kül-
türel, sanatsal ve sportif alanlarda-
da yönlendirerek iyi bir eğitim al-
maları için çalışıyoruz. Emeği geçen
tüm milli eğitim çalışanları ve des-
tek sağlayan hayırseverlerimize  te-
şekkür ediyorum" dedi.  (ALANYA
KAYMAKAMLIĞI BÜLTEN)

Alanya İlçe Emniyet
Müdürlüğü Asayiş
Büro Amirliği tara-

fından ilçede bir hafta
içerisinde 7 ayrı hırsızlık
olayına karışan M.T. isim-
li şahıs ekiplerin yaptığı
kamera incelemeleri ve
olay yeri ekiplerinin par-
mak izi çalışmaları sonu-
cu yakalanarak gözaltına
alındı. 16 suç kaydı bulu-
nan şahıs çaldığı 2 bisiklet,
2 televizyon, 1 uydu alıcı-
sı, 1 modem, 1 laptop, 1
monitör, 1 çanta, 3 tele-
fon, 1 tablet ve 1  Kur’an-
ı Kerim ile yakalandı. Şah-
sın çalıp sattığı ürünler
karşılığında elde ettiği pa-
raya da ekipler tarafın-
dan el konuldu. M.T. iş-
lemleri yapılmak Alanya
Adliyesi’ne sevk edildi. 
 (www.alanyapostasi.com.-
tr / MERT CANTÜRK)

Kaza, Kestel Mahalle-
si’nde meydana gel-
di. A.S.Y. sürücülü-

ğünü yaptığı otomobil ile
Kestel’den Kuzyaka Ma-
hallesi’ne seyir halinde
iken Dimçayı Mevkii’ne
geldiği esnada viraja hızlı
girmesi neticesinde yol ke-
narında bulunan ağaca

çarptı. Kazada otomobil
sürücüsü A.S.Y. ile araçta
yolcu olarak bulunan A.A.
(35), S.S. (44) yaralanır-
larken, Ersin Barcın olay
yerinde yaşamını yitirdi.
Kazayı gören çevredekiler
hemen 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne ihbarda bulundu.
İhbar üzerine bölgeye sağ-

lık ve jandarma ekibi sevk
edildi. Sağlık ekipleri yap-
tıkları incelemede yolcu-
lardan Ersin Barcın’ın olay
yerinde yaşamını yitirdi-
ğini tespit etti. Kazayla il-
gili ekipler soruşturma
başlattı.  (www.alanya-
postasi.com.tr / MERT
CANTÜRK)

Kaza, Mahmutlar Mahallesi’nde meydana
geldi. Mahmutlar’da D-400 Karayolu
üzerinde bulunan bir akaryakıt şirketinin

ofis bölümünden oto yıkama bölgesine dönüşü
esnasında M.Z’nin kullandığı otomobil ile ters
istikametten dönüşe geçen C.S. yönetiminde-
ki motosiklet çarpıştı. Kazayı gören çevredeki-
ler hemen 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda
bulundu. İhbar üzerine bölgeye sağlık ve jan-
darma ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan
motosiklet sürücüsü C.S. bölgeye gelen am-
bulansla Alanya Eğitim ve Araştırma Hastane-
sine sevk edildi. C.S’nin hayati  tehlikesinin bu-
lunmadığı öğrenildi. Cumhuriyet Savcısının ta-
limatı ile ifadeleri alınan sürücüler ardından
serbest bırakıldı.  (www.alanyapostasi.com.tr
/ MERT CANTÜRK)

Kepez Şelale Mahallesi'nde bir işletmeye yönelik
gerçekleştirilen silahlı saldırının şüphelileri, em-
niyet güçlerinin titiz çalışmaları sonucu yaka-

landı. Edinilen bilgilere göre, olaya karıştıkları belir-
lenen S.T., D.B. ve U.C.S. isimli şahıslar; düzenlenen
operasyonla gözaltına alındı. Şüphelilerin üzerlerin-
de ve saklandıkları alanlarda yapılan aramalarda 4 adet
ruhsatsız tabanca, 7 adet fişek, 680 adet (yaklaşık 4
milyon 350 bin kullanımlık) sentetik kannabinoid (A4),
712 gram uyuşturucu yapımında kullanılan fubuni-
ka maddesi, 32 adet uyuşturucu hap ele geçirildi.

TUTUKLANARAK CEZAEVİNE
GÖNDERİLDİLER

Şüpheliler, "Uyuşturucu ve Uyarıcı Madde İmal ve Tica-
reti", "Mala Zarar Verme", "Tehdit" ve "6136 Sayılı Kanun’a
Muhalefet" suçlamalarıyla adliyeye sevk edildi. Mahkeme
tarafından U.C.S. hakkında adli kontrol kararı verilirken,
S.T. ve D.B. tutuklanarak cezaevine gönderildi.  (İHA)

Hayırseverlerden bir destek daha

Akıl-Zeka Oyunları sınıfı açıldı
Alanya'da hayırseverlerin katkılarıyla Değirmendere İlkokulu'nda Akıl-Zeka Oyunları sınıfının açılışı ger-
çekleştiridi. Açılışa katılan Kaymakam Ürkmezer, "Öğrencilerimizin akademik başarılarının yanı sıra sos-
yal, kültürel, sanatsal ve sportif alanlarada yönlendirerek iyi bir eğitim almaları için çalışıyoruz"dedi.

Akaryakıt
istasyonunda 

ters yön kazası
Bir akaryakıt istasyonunda
oto yıkama bölümüne dönüş
yapan otomobil ile ters yön-
den gelen motosiklet çar-
pıştı. Kazada yaralanan mo-
tosiklet sürücüsü ambulan-
sla hastaneye kaldırıldı. 

Aşırı hız can aldı
Alanya’da yüksek hızla seyir halinde olan otomobil sürücüsü kaza
yaptı. Olayda 1 kişi yaşamını kaybederken 3 kişi ise yaralandı.

1 haftada 7 kez hırsızlık yaptı
İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği tarafından 1 hafta içerisinde
7 ayrı hırsızlık olayına karışan şahıs yakalanarak gözaltına alındı.

O
lay, Muratpaşa ilçe-
si Sedir Mahallesi
Akın Caddesi’ndeki

bir apartmanın ikinci ka-
tında meydana geldi. An-
talya Emniyet Müdürlüğü
Bilgi Teknoloji ve Haber-
leşme Şube Müdürlüğü'nde
görevli polis memuru Fikret
Oğuz'un odasında hare-
ketsiz yattığını gören eşi,
durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi'ne bildirdi. İhbarla ad-
rese gelen sağlık ekipleri
Oğuz'un hayatını kaybetti-
ğini belirledi. Kalp krizi sonucu hayatını kaybettiği de-
ğerlendirilen Fikret Oğuz'un cenazesi, morga kaldı-
rıldı. Oğuz, bugün saat 11.30'da görev yaptığı Antal-
ya İl Emniyet Müdürlüğü’nde düzenlenecek törenin ar-
dından son yolcuğuna uğurlanacak.  (İHA)

Polis memuru
kalbine yenik düştü

Antalya Emniyet Müdürlüğü’nde
görevli polis memuru geçirdiği kalp
krizi sonucu hayatını kaybetti.

Kepez'de bir işletmeye yönelik
gerçekleştirilen silahlı saldırının
3 şüphelisi, emniyet güçleri ta-
rafından yakalandı. Adliyeye sevk
edilen şüphelilerden birisi adli
kontrol şartıyla serbest bırakılır-
ken, diğer ikisi ise tutuklandı.

İş yerine kurşun yağdıran 
şüpheliler tutuklandı
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Çevre Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı, Antalya 1.
İdare Mahkemesi'nin Alan-

ya'nın Yeşilöz Mahallesi'nde Ayte-
miz Akaryakıt Dolfe Tesisi'nin büyü-

tülmesi için verilen Çevresel Etki De-
ğerlendirme Raporu'nun (ÇED) ip-
tali yönündeki kararına rağmen aynı
tesise 4 yıl aradan sonra yeniden
ÇED raporu verdi. 

Antalya 1. İdare Mahkemesi, o dönem
çevrecilerin Çevresel Etki Değerlen-
dirme (ÇED) Raporu'nun iptali yö-
nünde yapılan itirazı karara bağlamış-
tı. Mahkeme halen denizde 900 metre
açıkta gemi yanaşma dolfeni tesisi ku-
rulu bulunan, depolama kapasitesi
66.676 m3 akaryakıt, 34.969 m3 LPG
şeklinde hizmet veren Akaryakıt ve
LPG Dolum - Depolama Tesisine “Ya-
naşma Dolfeni Tesisi Kapasite Artışı Pro-
jesi” ile 160.000 DWT kapasiteli Gemi
Yanaşma Dolfeni yapımının amaçlan-
dığını belirterek dava konusu projenin
hidrolojik ve su kaynakları, ekolojik, flo-
ristik ve faunistik değerlendirmesi ile tra-
fik yüküne olan etkisi değerlendirildi-
ğinde; dava konusu dolfen yapım işinin
etki alanının gerekçesiz ve yeterli bilgi-
ye dayanmadan 1000 metre olarak be-
lirlendiği bildirmişti. Olumlu hazırlanan

ÇED raporunun biyolojik değerlendir-
meler içeren bölümlerinde birbiri ile çe-
lişen veriler ve değerlendirmeler bu-
lunduğu, üretilen gözlemsel veriler ve li-
teratür bulguları, alanı ve bölgeyi tem-
sil edemeyecek nitelikte eksiklikler içer-
diği, proje faaliyetinin ekosistem ve tür-
lerine yönelik etki değerlendirmesi ve ön-
lemler bakımından da yetersiz olduğu-
nu kanaatine ulaştı. ÇED olumlu kara-
rında hukuka ve mevzuata uyarlık bu-
lunmadığı sonucuna ulaşmıştı. 

ÇED'E İKİNCİ KEZ 
İTİRAZ EDİLECEK

Bakanlık ikinci kez Aytemiz Dolfe Te-
sisi'nin büyütülmesi için istenen ÇED
Raporuna ilişkin kararı görüşerek,
olumlu yönde rapor sundu. Akdeniz ve

Alanya turizmi için büyük bir risk
oluşturan Aytemiz'in büyütülmesine
ilişkin verilen ÇED Raporu'na çevre-
ciler yeniden itiraz etmeye hazırlanı-
yor. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
23. Dönem Antalya Milletvekili Hü-
seyin Yıldız, MHP İlçe Başkanı Mus-
tafa Sünbül, Cumhuriyet Halk Parti-
si (CHP) İlçe Başkan Yardımcısı Avu-
kat Mehmet Can Karagöz, Kleopatra
Otelciler Birliği Yönetim Kurulu adı-
na Servet Şakiroğlu, Halime Şenli, Şe-
refnur Kayhan, turizmciler ve iş dün-
yasının bazı isimleri, ÇED raporunda
yürütmeyi durdurma kararı alınması
için İdare Mahkemesi'ne başvuruda
bulunacak ve ÇED raporunun iptali
içinde dava açacak. Alanya, Aytemiz'e
ikinci kez verilen ÇED raporunun ip-
tali içih hukuki süreci dün itibari ile
resmen başlattı.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya dava açacak
MHP 23. Dönem Antalya Milletvekili Hüseyin Yıldız, İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, CHP
İlçe Başkan Yardımcısı Mehmet Can Karagöz ve Kleopatra Otelciler Derneği, Aytemiz Do-
lum Tesisi'ne olumlu yönde ÇED raporu veren bakanlığa karşı dava açmaya hazırlanıyor

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALT-
SO Başkanı Eray Erdem, Şubat ayı
olağan meclis toplantısında Cum-

hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın ka-
tılımıyla gerçekleştirilen Ulusal İstihdam
Stratejisi Toplantısı, Danimarka Herning
Ferie for Alle Turizm Fuarı, İstanbul
Uluslararası Doğu Akdeniz Turizm ve
Seyahat Fuarı (EMITT), Antalya Turizm
Fuarı, ara eleman sorunu ve sahte alko-
lün verdiği zararlara dikkat çekerek mec-
lis üyelerine bilgi verdi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
katılımıyla düzenlenen Ulusal İstihdam
Stratejisi toplantısı ile ilgili ayrıntıları mec-
lis üyeleriyle paylaşan Başkan Erdem,
“2025-2028 yıllarını kapsayan Ulusal İs-
tihdam Stratejisi’ni kamuoyuyla paylaşan
Sayın Cumhurbaşkanımıza teşekkür eder,
Ulusal İstihdam Stratejisi’nin ülkemize ve
milletimize hayırlı uğurlu olmasını te-
menni ederim. Benzer toplantılar diğer
kamu kurumları tarafından da gerçekleş-
tiriliyor katılmamız sektörlerin ihtiyacını tes-
pit etmek açısından da önemli” dedi.

“İSKANDİNAV PAZARI 
YENİDEN CANLANIYOR”

Başkan Erdem, Danimarka’da gerçekleş-
tirilen Herning Ferie for Alle Turizm Fua-
rı ve EMİT Fuarında Alanya’yı en güzel şek-
lide tanıttıklarını ifade ederek, “Fuarlarda,
tur operatörleri ve havayolu şirketlerinin
yetkilileri ile kapsamlı görüşmeler yaptık.
Alanya’mızın turizmdeki yükselen trendi,
ulaşım olanakları ve artan talebin yanı sıra
firmaların Alanya ile ilgili 2025 yılı hedef-
lerini değerlendirdik. İskandinav pazarının
yeniden canlanma eğiliminde olduğunu gör-
dük. İskandinav kültüründe fuarlar hala çok
önemli bir satış ve pazarlama aracı. Alan-
ya'nın tanıtımı açısından oldukça verimli
geçti. Özellikle Danimarka pazarında yüz-
de 12’lik bir artış gözlemledik. Bu oran daha
da artacak, İsveç, Norveç pazarında da bu
böyledir. Alanya için Avrupa pazarı her za-
man önemli olacak. İskandinav pazarı,
pandeminin etkisiyle bir süre zayıflamıştı

ama şu an yeniden can-
lanmaya başladığını gör-
mek bizler için umut
verici. Alanya’daki iş
insanları ve yerel yö-
neticilerin özellikle
bizlerinde şehirde ya-
şayan iş insanlarının
ve Alanya’nın idare-
sinde sorumluluk sa-

hibi olan dina-
mikleri-
nin de
bu pa-

zarla-

ra daha çok itinalı yaklaşmasını doğru bu-
luyorum. O anlamda da çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz. 2025’te güzel bir sezon geçire-
ceğimizi değerlendiriyorum” diye konuştu. 
Başkan Erdem, “Antalya’daki turizm fuarına
katılım her geçen yıl artıyor ve bu bizim için
umut verici. İstanbul EMITT fuarına katı-
lımın düşmesinin sebepleri arasında fuar ta-
rihinin uygun olmaması da etkili oldu.
Üzülerek söylüyorum EMITT’in ivme kay-
betmesine üzüldüm” dedi.

“TEVESSÜL DAHİ 
EDİLMESİN”

Kaçak ve sahte içki konusuna da değinen
Erdem, “Fuarda görüştüğümüz Danimar-
kalı girişimciler ve firma yetkililerinden de
tur operatörleri de sahte ve kaçak içki ko-
nusunda endişeli. Kaçak, sahte içki ile ilgili
maalesef özellikle yaz sezonunda turizm böl-
gelerinde bu iş biraz daha ayyuka çıkar va-
ziyete geldi. Bir damlası da litrelerce olması
da kabul edilir bir iş değil. Çünkü direkt in-
san hayatını kast eden bir konu. Bütün tu-
rizm camiasına bir ricam var ‘lütfen kim-
se bu konuya tevessül dahi etmesin’ Bele-
diyenin de bu konuda çok sıkı denetimle-
ri olacak, hiç göz açtırılmayacak. İstanbul’da
gördük. Geçtiğimiz günlerde çok sayıda va-
tandaşımızın maalesef canına mal oldu.
Başta büyük işletmeler olmak üzere alkol
satışı yapan bütün işletmelere buradan du-
yurumuzu yapmış olalım. Turizmde lider
bölge olarak turizm kimliğimize de had saf-
hada zarar vereceğini düşünüyorum” uya-
rısında bulundu.

“İŞ İNSANLARIMIZIN 
TALEPLERİNİ İLETTİK”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik ziyaretiyle ilgili olarak da konuşan Baş-
kan Erdem, “Alanya Belediyesi’nin yeni hiz-
met binasına taşınması dolayısıyla Beledi-
ye Başkanımız Osman Tarık Özçelik’i ziyaret
ettik. Başkanımıza yeni belediye binası
için hayırlı olsun deyip, iş insanlarının gö-
rüş öneri ve taleplerini ilettik. Başkanımız da
bize belediye çalışmaları konusunda bilgi ve-
rip, taleplerimizi aldı” dedi. Alanya’da yaşa-
nan ara eleman konusunda mali müşavirle-
rimizde sıkıntı içinde. Ticaret Lisesi’nin de-
vam etmesi önemli. Bu konuda hem beledi-
ye başkanımız hem de milli eğitim müdürü-
müz ile diyalog halindeyiz” dedi.

Turizm sezonuna dair de konuşan Erdem,
“Ülkemizde ekonomik kriz var. İnşallah hü-
kümetin öngördüğü gibi 2025’in ikinci ya-
rısından itibaren de bu rahatlamayı bir neb-
ze de olsa hissedebilirsek enflasyondaki dü-
şüşü, iyi bir sezonla buluşacağız diye umut
ediyorum” dedi.
Meclis toplantısında huzur hakkı ödeme-
lerinin ihtiyaç sahibi olarak belirlenen ai-
lelere ramazan kolisi ulaştırmak üzere
kullanılması da oy birliği ile kabul edildi.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Belediyesi tarafından
uzun süredir titizlikle yürütü-
len Sözlü Tarih Çalışması

projesinin tanıtım toplantısı, Alanya
Belediyesi ev sahipliğinde Hasa-
nağalar Konağı’nda geniş bir katı-
lımla gerçekleştirildi. Toplantıya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik, Başkan Yardımcıları Murat Le-
vent Koçak, Abdullah Akbaş, Ali Ye-
nialp, Başkan Danışmanı Faruk
Konukçu, Meclis Üyeleri ve davet-
liler katıldı. Proje kapsamında, Alan-
ya’nın belirli dönemlerine tanıklık
eden kişilerin anıları ve sohbetleri
kayıt altına alınarak derlendi. Prog-
ramda, projeye katkı sunan ko-
nuklara teşekkür edilirken, toplan-
tıya katılanlar belgeselin bazı bö-
lümlerini izleme fırsatı buldu.

“ALANYA’NIN 
KÜLTÜREL MİRASINA
SAHİP ÇIKIYORUZ” 

Programın açılış konuşmasını ger-
çekleştiren Belediye Kültür ve Sos-
yal İşler Müdürü Nimet Hacıkura,
Alanya’nın kültürel mirasına sahip
çıkmanın önemine vurgu yaparak,
“Belediye olarak sadece bugünü de-
ğil, geçmişimizi de koruma ve gele-
cek nesillere aktarma sorumlulu-
ğumuz var. Bu proje, şehrimizin ha-
fızasını oluşturmak ve unutulmaya

yüz tutmuş hikâyeleri kayıt altına al-
mak adına büyük bir adımdır. Daha
önce fotoğraflar toplamıştık ve bu-
gün 10 binin üzerinde fotoğraf arşi-
vimiz var. Bunun ikinci adımı olarak
bu projeyi hayata geçiriyoruz” dedi.

KÜLTÜR-SANAT 
YOUTUBE SAYFASI

TANITILDI
Hacıkura, Alanya Belediyesi Kültür
Müdürlüğü’nün hayata geçirdiği
Alanya Belediyesi Kültür-Sanat
YouTube Sayfası’nın da tanıtımını
yaptı. Sayfanın, Alanya’nın tarihine,
kültürel ve sanatsal mirasına dair
içerikler sunacağını belirten Hacı-
kura, Sözlü Tarih çalışmaları başta
olmak üzere, kültürel etkinliklerin,
belgesellerin ve röportajların bu
platform üzerinden geniş kitlelere
ulaşacağını ifade etti.

HAŞİM YETKİN
HOCA VE 

KATILIMCILARDAN
ANILAR PAYLAŞILDI 

Programın ilerleyen bölümünde,

Alanya’nın değerli tarihçilerinden
emekli öğretmen Haşim Yetkin,
geçmişe dair anılarını ve önemli ta-
rihi olayları konuklarla paylaştı. Ar-
dından sözlü tarih çalışmasına ka-
tılım sağlayan isimler sahneye da-
vet edilerek Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik ve Baş-
kan Yardımcısı Murat Levent Koçak
tarafından takdim edilen hediyelerle
onurlandırıldı.

ALANYA’NIN 
KÜLTÜREL 

HAFIZASINA KATKI
DEVAM EDECEK 

Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, kültürel miras ve tarih ça-
lışmaları kapsamında yeni proje-
ler üretmeye devam edeceklerini
vurguladı. Başkan Özçelik, “Alan-
ya’nın tarihini yaşatmak ve gelecek
nesillere taşımak için her alanda
çalışmalarımız sürecek. Yeni pro-
jelerde buluşmak dileğiyle” dedi.
Programın sonunda tüm katılım-
cılarla toplu fotoğraf çektirildi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

CHP Antalya Milletvekili Ay-
kut Kaya, Antalya-Alanya
Otoyol Projesi ile ilgili ka-

muoyunu bilgilendirme çağrısını
yineledi. Projenin detaylı güzer-
gâhının ve kamulaştırma süreci-
nin hâlâ açıklanmamasını eleşti-
ren Kaya, “Böyle büyük ve An-
talya’nın geleceğini doğrudan et-
kileyecek bir projede şeffaflık,
adalet ve hız esastır. Projenin
neden geciktiğini, güzergâhın
hangi bilimsel ve maliyet analiz-
lerine göre belirlendiğini ve ka-
mulaştırma süreçlerinde nasıl
bir yol izleneceğini öğrenmek is-
tiyoruz” dedi.

“MAHALLELERİ-
MİZDEKİ VATAN-

DAŞLARIMIZ MAĞ-
DUR OLABİLİR”

Projenin, Taşağıl, Alara, Çakallar,
İncekum, Avsallar, Akdam, Türk-
ler, Payallar ve Konaklı mahalle-

leri başta olmak üzere birçok
bölgede evleri, seraları ve tarım
arazilerini doğrudan etkileyece-
ğine dikkat çeken Kaya, “Yolun
güzergâhı belirlenirken bilimsel
analizler yapıldı mı? Alternatif gü-
zergâhlar değerlendirildi mi? Ha-
zine arazilerinde uzun yıllardır
kullanan vatandaşlarımızın mül-
kiyet hakları korunuyor mu?”
sorularını yöneltti.

“80 YAŞINDAKİ
TEYZEMİZİN EVİ

YIKILACAKSA, TAZ-
MİNAT GECİKME-
DEN ÖDENMELİ”

Kaya, projede yaşanabilecek mağ-
duriyetlere dikkat çekerek, “Ta-
şağıl Mahallesi’nde, 80 yaşındaki
teyzemizin evi yıkılacaksa, ona
ödenecek tazminat gecikmeden
verilmeli ve gerekirse hazine ara-
zileriyle takas seçenekleri sunul-

malıdır. Bu örnek gibi birçok ma-
hallede vatandaşlarımızın evleri,
seraları ve tarım arazileri tehlike
altında. Teyzemizin ve diğer tüm
vatandaşlarımızın mağdur edil-
memesi en temel hakkıdır” dedi.

“PROJE ÖNEMLİ
ANCAK KAMULAŞ-

TIRMA SÜRECİ
ŞEFFAF, ADİL VE
HIZLI OLMALI”

Antalya’nın ulaşımı için önemli bir
adım olan bu projeyi destekledikle-
rini belirten Kaya, “Ancak kamu-
laştırma sürecinde şeffaflık, adalet
ve hız sağlanması şarttır. Yetkilileri,
vatandaşlarımızın maddi ve manevi
mağduriyet yaşamaması adına ge-
rekli önlemleri almaya ve kamuo-
yuna net bir açıklama yapmaya
davet ediyorum” diyerek sözlerini
noktaladı.  (CHP MİLLETVEKİ-
Lİ AYKUT KAYA BASIN BÜLTENİ)

Alanya'da 'sözlü tarih' dönemi
Alanya’nın yakın geçmişini kayıt altına almak ve gelecek nesillere aktarmak amacıyla yürüttüğü Sözlü Tarih Ça-
lışması’nın tanıtım toplantısını gerçekleştiren Alanya Belediyesi, 'Sözlü Tarih' projesi ile adınan söz ettirecek.

‘Sahte içkiye tevessül edilmesin’
ALTSO Başkanı Eray Erdem, Danimarka fuarında yüzde 12’lik bir
artış olduğunun görüldüğünü sezonda yükselişin diğer İskan-
dinav ülkelerinde de hissedileceğini söyledi. Başkan Erdem,
sahte içkiye turizm sektörünün tevessül etmemesini tavsiye etti. 

‘Şeffaflık, adalet ve hız ekliyoruz’
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, “Antalya-Alanya Oto-
yol Projesi’nin güzergâhı ve kamulaştırma süreci neden
hâlâ açıklanmadı” diyerek şeffaflık çağrısında bulundu. 

Eray Erdem
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Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) Tıp Fakültesi ile
Alanya Eğitim ve Araştırma Has-

tanesinde tarihî bir an yaşandı. ALKÜ
Tıp Fakültesi Dahili Tıp Bilimleri Bö-
lümü İç Hastalıkları Ana Bilim Dalın-
da Tıpta Uzmanlık Eğitimi almakta
olan Araştırma Görevlisi Dr. Seher
Kaya için Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi Dahiliye Kliniği’nde bitirme
sınavı yapıldı. ALKÜ Tıp Fakültesi
kadrosunda bulunan ve Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesinde görevli
olan Dr. Seher Kaya, 2021 yılında
başladığı uzmanlık eğitiminin sonun-
da girdiği sınavı başarıyla tamamlaya-
rak uzman doktor olmaya hak kazan-
dı. Tarihî bir sürecin yaşandığı sınav-
da Dr. Seher Kaya, ALKÜ Tıp Fakültesi

ile Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi İç
Hastalıkları Ana Bilim
Dalı’nın ilk mezunu ola-
rak adını tarihe yazdır-
dı. Mezuniyet törenine,
ALKÜ Rektör Yardımcı-
sı Prof. Dr. Atıf Bayra-
moğlu, Başhekim Doç.
Dr. Yılmaz Güler, Tıp
Fakültesi Dekan Yar-
dımcısı Doç. Dr. Meh-
met Yalçın Günal, Iċ ̧

Hastalıkları Ana Bilim
Dalı hekimleri, arasţır-
ma görevlileri, Kaya’nın

mesai arkadaşları ve ailesi katıldı. 

“FAKÜLTEMİZ İÇİN
TARİHÎ BİR AN”

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi
(ALKÜ) Tıp Fakültesi için unutulma-
yacak bir ana şahit olduklarını ifade
eden Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Atıf
Bayramoğlu, “Hayatta bazı şeyler de-
ğişir ama ilkler hiç değişmez. Bizler,
ALKÜ yönetimi olarak bu anlara şa-
hitlik ettiğimiz için çok mutluyuz. Bu
vesileyle bizlere her zaman destek
olan Rektörümüz Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan ile uzman öğrenci ye-
tiştirmede emeği geçen tüm hocala-
rımıza teşekkür ederim”dedi.

“FAKÜLTEMİZ VE
HASTANEMİZ İÇİN

MUTLULUK KAYNAĞI”

Iċ ̧ Hastalıkları Kliniği Eğitim Sorum-
lusu Prof. Dr. Şakir Özgür Keşkek, kli-
niğin ilk uzman mezununu verme-
sinden duyduğu memnuniyeti dile
getirerek “Sagl̆ık ordusuna iç hasta-
lıkları alanında bir uzman yetiştirmiş
olmak, üniversitemiz ve hastanemiz
için ayrı bir mutluluk kaynağıdır. Kli-
niğimizde uzmanlık eğitimleri devam
eden diğer asistanlarımızın da eğitim

süreçlerini tamamlayarak onları sağlık
ordumuza dahil etmek için meslek-
taşlarımızla birlikte gayretle çalışma-
ya devam edeceğiz. Eğitim süreçle-
rinde emeği geçen tüm ekip arkadaş-
larıma teşekkür ediyorum. Genç uz-
manımıza da meslek hayatında başa-
rılar diliyorum” ifadelerini kullandı.

“UZMANLIK 
EĞİTİMLERİNİN 
İLK MEYVESİ”

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi

Başhekimi Doç. Dr. Güler de konuş-
masında, “Bugün burada tıpta uzman-
lık eğitimimizin ilk meyvesini aldık.
Türk tıp camiasına ve Alanya halkımı-
za bir uzman hekim yetiştirmenin gu-
rurunu ve heyecanını yaşıyoruz. Bugün
burada emeği geçen Rektörümüz Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a, İl Sağlık
Müdürümüz Prof. Dr. Behzat Özkan’a,
İc ̧ Hastalıkları Klinik Sorumlusu Prof.
Dr. Şakir Özgür Keşkek ve Dahiliye Kli-
ğinin tüm hocalarına teşekkürü bir
borç biliriz. Yenilikçi ve hizmet odaklı ça-
lışmalarımız artarak devam edecektir"
dedi.  (ALKÜ BASIN BÜLTENİ)

ALKÜ ve EAH ilk uzmanını mezun etti
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ile Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi İç Hasta-
lıkları Ana Bilim Dalı Eğitim Kliniği ilk uzmanını mezun ederek başarılarına bir yenisini daha ekledi.

Alanya Kaymakamlığı,
Alanya İlçe Sağlık Mü-
dürlüğü ve Alanya İlçe

Milli Eğitim Müdürlüğü ara-
sında imzalanan “GEÇ Kal-
ma Hayatta Kal Alanya Pro-
jesi” isimli işbirliği protokol
kapsamında dün saat
10.00'da Özel Alanya Yedi
Bilim Bilginler Anaokulu,
Özel Alanya Yedi Bilim Bil-
ginler İlkokulu ve Özel Alan-
ya Sugözü Yedi Bilim Bil-
ginler Ortaokulunda semi-
ner yapıldı. Seminerde er-
ken teşhisin önemi bir kez
daha vurgulandı.

ERKEN TEŞHİS
HAYAT 

KURTARIR

KETEM (Kanser Erken Teş-
his, Tarama ve Eğitim Mer-
kezi) görevlileri Dr. Yonca
İnan ve Hemşire Esma Ün-
ver tarafından verilen eği-
tim seminerine katılan ve-
liler, kanser hakkında bilgi-
lendirilirken insan modeli
üzerinde erken teşhis yön-
temlerini uygulama imkanı
buldu. Alanya'da bu proje ile
bugüne kadar 140 okul 2
bin 468 veliye ulaşıldı.

“VATANDAŞLARI
KANSER 

TARAMALARINA
KARŞI 

BİLGİLENDİRİ-
YORUZ"

Geçtiğimiz yıl imzalanan
protokol kapsamında bu se-
nede gerçekleştirilen "Geç
Kalma Hayatta Kal Alanya
Projesi" seminerinde öğ-
rencilerin velileri ile bulu-
şup farkındalık yarattıkları-
nı ifade eden Dr. Işıl Güven,
“Alanya’daki tüm okullar-
daki öğrencilerimizin veli-
lerini kanser taramaları
hakkında bilgilendiriyoruz
ve KETEM’e davet ediyo-
ruz. Erken teşhisin önemi-
ne dikkat çekiyoruz. Uygu-
lamalarımızın ücretsiz ol-
duğunu anlatıyoruz. Ve bu
hastalığın çaresinin erken
tespit edildiği andan itiba-
ren var olduğunu söylüyo-
ruz. Tüm vatandaşlarımızı
testlerini yaptırması için
davet ediyoruz. Bu proje
ile 140 okul 2 bin 468 veli-
mize ulaştık ve ulaşmaya
devam edeceğiz" dedi. 
 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediyesi Sosyal Yar-
dım İşleri Müdürlüğü’nce
organize edilen Ramazan

yardım paketleri, ihtiyaç sahibi ai-
lelerin yüzlerini güldürecek. Ra-
mazan ayında dayanışmayı bü-
yütmek amacıyla ihtiyaç sahiple-
rine ulaştırılacak gıda paketleri,
belediye ekipleri tarafından titiz-
likle hazırlanıyor. Temel gıda
ürünlerini içeren paketler ilk

etapta 2 bin aileye ulaştırılacak.
14 araç ve 56 personelin iş birli-
ğiyle dağıtımına başlanan paket-
lerin kısa zamanda ailelere ulaş-
tırılması hedefleniyor.

İLK KEZ 
RAMAZANA ÖZEL
DESTEK KARTI

Sosyal Belediyecilik anlayışı ile ih-
tiyaç sahibi ailelere destek ol-
maya devam eden Alanya Bele-
diyesi bu yıl ilk kez ramazan des-
tek kartı dağıtıyor. Şehir Merke-
zi’nde yaşayan ihtiyaç sahibi va-
tandaşa Ramazan Destek Kartı
veriliyor. Başvuruların, Sosyal
Yardım İşleri Müdürlüğü’ne şah-
sen yapılacağı belirtildi.  (ALAN-
YA BELEDİYESİ BÜLTEN)

A
lanya L Tipi
Ceza İnfaz Ku-
rumu Müdür-

lüğü'ne atanan Cem
Yeşilova ziyaretleri-
ni sürdürüyor. Geç-
tiğimiz haftalarda
Alanya Kaymakamı
Fatih Ürkmezer'i zi-
yaret eden Yeşilo-
va, Alanya Belediye
Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik'ide ziya-
ret ederek istişare-
lerde bulundu. Zi-
yaretin anısına Yeşilova Başkan
Özçelik'e Alanya görseli olan bir
tablo hediye etti.

Ziyarete ilişkin sosyal medyasında
paylaşımda bulunan  Başkan Özçe-

lik ise, "Alanya L Tipi Ceza İnfaz Ku-
rumu Müdürlüğü’ne atanarak göre-
ve başlayan Sayın Cem Yeşilova’ya
nazik ziyareti ve kıymetli hediyesi için
teşekkür ediyor, başarılar diliyorum"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya ve çevresinde etkili olan soğuk hava ve
fırtına sonrası yüksek kesimlerdeki yollarda buz-
lanma meydana geldi. Antalya Büyükşehir

Belediyesi ekipleri, ilçenin kırsal mahalleleri ve yay-
lalarına ulaşımı sağlayan ana arterleri açık tutmak
için gece gündüz çalışıyor. Hava sıcaklığının sıfırın
altına düştüğü Gedevet Yaylası Yolu’nda buzlanma
yaşandı. Araçların ulaşımda sorun yaşamaması için
Antalya Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı Alanya ekipleri bölgede tuzlama
çalışması gerçekleştirdi.  (HABER MERKEZİ)

Türkiye genelinde baş-
ta olmak üzere yılın
en soğuk bir haftasını

geçiren Alanya'da soğuk ha-
vanın izleri sürüyor. Musluk
ve şelaleler buz tuttu. Aşırı
soğuk nedeniyle akan sular
ve muslukların donmasıyla
oluşan buz sarkıtları ilginç
görüntü oluşturdu. 
 (SABİHA TATLIYER)

Kansere farkındalık oluşturdular
"Geç Kalma Hayatta Kal Alanya Projesi" kapsamında kanser hastalığına farkındalık semineri ger-
çekleştirildi. Bu seminerler ile Alanya'da 140 okuldan 2 bin 468 veliye ulaşılarak bilgilendirme yapıldı.

Buz tutan yollar tuzlandı
Büyükşehir Belediyesi, kırsal yollarının trafiğe
açık kalması için yoğun bir şekilde çalışıyor. Ekip-
ler soğuk hava nedeniyle buzlanma meydana
gelen yollarda tuzlama çalışması yapıyor. 

Soğuk hava
akarsuları
dondurdu

Yeşilova'dan Özçelik ziyareti 
Ocak ayında Alanya L Tipi Ceza İnfaz Kurumu
Müdürlüğü’ne atanan Cem Yeşilova, Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik'i ziyaret etti.

Ramazan kolileri ihtiyaç
sahiplerine ulaşıyor

Ramazan ayına sayılı günler kala Alanya Belediyesi hazırlık-
larını sürdürüyor. Ekipler günler öncesinden hazırlanan gıda
paketlerini 2 bin ihtiyaç sahibi aileye ulaştırmayı hedefliyor.
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ETHEM 
KAYGISIZ

HAYDİ GEL BE YAVRUM

Her  gün  bakarım, pencerelerin kapalı
Bir hoş oldum, sana gönül verip tapalı
Şaşırdım kaldım bilemem ki ne yapmalı
Sen nerelerdesin haydi gel be yavrum

Sevgin  gönlüme  işledi, aşkın  yakıyor
Elimde resmin, gözlerim sana  bakıyor
Sen yanımda olmasan da,aşkın akıyor
Sen nerelerdesin haydi gel be yavrum

Hep  neşeli  gülüşünle, girdin  özüme
Gönülden mutluyum inandım o sözüne
Bağrıma basıp, bakmak isterim gözüne
Sen nerelerdesin haydi gel be yavrum

İnan senden ayrı uzaklarda kalmak zor
Yokluğunla, içime koydun  ateşten kor
Sen benim için özelsin, oldun bana yar
Sen nerelerdesin haydi gel be yavrum

Eğer kavuşursam, hiç ayrılmayacağım
Kollarım  boynunda, öyle  sarılacağım
Seviyorum  aşkım  diye,  bağıracağım
Sen nerelerdesin haydi gel be yavrum

Antalya Büyükşehir Belediyesi, gele-
neksel Ramazan akşamlarını ya-
şatmak amacıyla Antalyalılar için

dolu dolu bir program düzenleyecek. Bü-
yükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İş-
ler Dairesi Başkanlığı tarafından ha-
zırlanan Geleneksel Ramazan etkin-
likleri, 1 Mart-29 Mart tarihleri ara-
sında Karaalioğlu Parkı’nda gerçek-
leştirilecek. Ramazan etkinlikleri kon-
serlere, Hacivat-Karagöz gölge oyunu-
na, meddah gösterisi, tasavvuf müziği
ve yöresel gecelere ev sahipliği yapacak.

YÖRESEL 
ETKİNLİKLER 

YAPILACAK

Büyükşehir Belediyesi Ramazan etkin-
likleri, her akşam saat 19.45’te Hacivat-
Karagöz gölge oyunu, illüzyon gösterisi
ile başlayacak. 1 Mart Cumartesi akşa-
mı saat 20.30’da Yunus ÇUKURKAYA ile
Tasavvuf Müziği Konseri ve Semazen

Gösterisi ile start alacak Ramazan et-
kinliklerinde, 2 Mart Pazar akşamı Bü-
yükşehir Belediyesi Bando ve Kent Or-
kestrası, 6 Mart Perşembe günü Ayça
Aral, 7 Mart Cuma günü Yasin Ateş ve

8 Mart Cumartesi günü ise Zara konseri
düzenlenecek. Etkinliklerde Erzurum-
lular, Konyalılar, Çanakkaleliler, Bur-
durlular, Şanlıurfalılar, Korkuteliler ve
Kars-Iğdırlılar gecesi gibi yörelerin mü-
zik ve kültürlerinin yaşatılacağı etkin-
likler gerçekleştirilecek.

ANTALYALILARA 
RAMAZAN DUYGUSU 

YAŞATILACAK

Geleneksel Ramazan etkinliklerinde 22
Mart Cumartesi günü Ekin Uzunlar, 23
Mart Pazar günü VoSahne Antalyalılar ile
buluşurken, İsmail Baha Süralsan Kon-
servatuvarı’nın yanı sına tasavvuf müzi-
ği ve Kuran’ı Kerim tilaveti ile geleneksel
Ramazan akşamları yaşatılacak. Karaali-
oğlu Parkı’nda kurulacak Ramazan çar-
sısında ise vatandaşlar alışverişten yeme-
içmeye kadar birçok ihtiyacını karşılaya-
bilecek.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Kepez Belediye Başkanı Mesut
Kocagöz, Karatay Anadolu Lise-
si’ni ziyaret ederek öğrenciler ve

öğretmenlerle bir araya geldi. Okul gi-
rişinde öğrenciler tarafından çiçekler-
le karşılanan Başkan Kocagöz, öğret-
menler odasında eğitimcilerle  sohbet
etti. Eğitim ve öğretime verdiği önemi
vurgulayan Kocagöz, gelecek nesillerin
en iyi şekilde yetişmesi için büyük
emek veren öğretmenleri tebrik etti.

ÖĞRENCİLER 
AKDAHA’YI TANITTI

Ziyaret sırasında, üç öğrencinin geri
dönüşüm maddesinden geliştirdiği
AKDAHA adlı deniz temizleme robotu
da Başkan Kocagöz’e tanıtıldı. TÜBİ-

TAK 2204 Lise Öğrencileri Araştırma
Projeleri Yarışması Konya finaline ka-
tılan projede, su arıtma cihazlarında
kullanılan atık filtrelerin geri dönüş-
türülmesiyle denizleri temizleyen bir
robot geliştirildiği anlatıldı. Öğrenciler,
projelerine Türk mitolojisinde “kutsal
ejderha” veya beyaz ejderha” anlamı-
na gelen AKDAHA adını verdiklerini
belirttiler. Robotun, deniz yüzeyinde-
ki katı ve sıvı atıkları temizleme pren-
sibiyle çalıştığını dile getiren öğrenci-
ler, sıvı atıkları üzerindeki karbon filt-
reyle, katı atıkları ise ön kısmındaki file
sistemiyle topladıklarını ifade ettiler.

Başkan Kocagöz, okulun Bilişim Tek-
nolojileri öğretmeni Dr. Gökhan Can-
türk ve projenin mucidi Eyyup Hakan
Varol, Kayra Ulucan ve Taner Cığıloğ-

lu adlı öğrencileri tebrik ederek, “Afe-
rin size çocuklar! Kepez Belediyesi ola-
rak gençlerimizin her zaman yanında
olmaya hazırız” dedi.

“ORTAK PAYDAMIZ
ÇOCUKLARIMIZ”

Başkan Kocagöz, okula geçmişte ilk bil-
gisayar sınıfını kazandırdıklarını ha-
tırlatarak, bugün okulun birçok ödüle
layık görülmesinden duyduğu mutlu-
luğu dile getirdi. "Yerel yöneticiler ola-
rak ortak paydamız çocuklarımızın ve
gençlerimizin geleceğidir. Onlar için her
zaman daha iyisini nasıl yapabiliriz
diye düşünüyoruz" diye konuştu.

“TOPLUMUN 
TEMEL TAŞLARI”

Öğretmenlerin toplumun temel taşları
olduğuna dikkat çeken Başkan Koca-
göz, "Herkesin bir hayali var, benim de
hayalim öğretmenlerimizin hak et-
tikleri değeri gördüğü bir ortam ya-
ratmaktır. Onların hayatını kolaylaş-
tırmak için üzerimize düşen her ne
varsa yapmaya hazırız” dedi.

“GÜZEL FİKİRLER 
ORTAYA ÇIKAR”

Kepez Belediyesi olarak katılımcı yö-
netim anlayışını benimsediklerini be-
lirten Kocagöz, "1300 öğrencinin ve 82
öğretmenin bulunduğu bir okulda
çok güzel fikirler ortaya çıkacaktır. Ge-
lin, Kepez’i birlikte yönetelim. Hepiniz
kendinizi bir belediye başkanı gibi

düşünün ve şehrimize nasıl katkı su-
nabiliriz diye fikir üretin. Biz, Kepez
Belediyesi olarak bu fikirleri hayata ge-
çirmeye hazırız" diye konuştu.

Başkan Kocagöz, Türkiye’de ilk kez okul
ve cami temizliği projesini başlatan bele-
diye olduklarını da hatırlatarak, Kepez’de
eğitim kurumlarına yönelik desteklerin ar-
tarak devam edeceğini belirtti.  (KEPEZ
BELEDİYESİ BÜLTEN)

'Gelin, Kepez’i birlikte yönetelim'
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Karatay Anadolu Lisesi’ni ziyaret etti. Bin 300
öğrencinin ve 82 öğretmenin bulunduğu buluşmada Başkan Kocagöz, "Böylesine dina-
mik bir ortamda çok güzel fikirler ortaya çıkar. Gelin, Kepez’i hep beraber yönetelim” dedi. 

Korkuteli Belediyesi Çev-
re Koruma ve Kontrol
Müdürlüğü atölyesinde

üretilen çöp konteynerleri, da-
yanıklı malzemelerden üreti-
lerek uzun ömürlü olması sağ-
lanıyor. Belediye ekipleri, ilçe-
nin farklı noktalarına yerleşti-
rilen konteynerlerin düzenli
bakım ve onarımını da yaparak
çevre temizliğini daha etkin
hale getiriyor.

Korkuteli Belediye Başkanı
Saniye Caran, belediyenin
kendi kaynaklarıyla üretim
yapmasının önemine vurgu
yaparak; “Belediyemizin atöl-
yesinde kendi çöp konteyner-
lerimizi üreterek önemli bir
tasarruf sağlıyoruz. Hem dışa
bağımlılığı azaltıyor hem de il-
çemizin ihtiyacı olan kontey-
nerleri daha hızlı ve ekonomik
şekilde temin ediyoruz. Bu sa-
yede çevre temizliğinde daha

etkin bir hizmet sunarken
belediyemizin bütçesine de
katkıda bulunuyoruz." Kendi
üretimini artırarak belediye
kaynaklarını daha verimli kul-
lanmayı hedefleyen Korkute-

li Belediyesi, ilerleyen dö-
nemlerde farklı alanlarda da
benzer üretimler gerçekleş-
tirmeyi planlıyor. 
 (KORKUTELİ BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Cumhurbaşkanlığı İnsan
Kaynakları Ofisi koordi-
nasyonunda ve Akdeniz

Üniversitesi ev sahipliğinde bu yıl
3’üncüsü düzenlenen Güney Ka-
riyer Fuarı (GÜNKAF) Mimar Si-
nan Kongre Merkezi’nde iş ara-
yanlar ile işverenleri bir araya
getiriyor. 12 üniversite ve 200’den
fazla firmanın katılım sağladığı fu-
arda, Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi standı yoğun ilgi gördü. An-
talya Büyükşehir Belediyesi İş

Danışma Ofisi’nin çalışmalarının
anlatıldığı fuarın ziyaretçilerine iş
fırsatları paylaşıldı. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Halkla İlişki-
ler Şube Müdürü Elif Ünsal, fua-
rın iş arayanlarla işverenleri bu-
luşturma açısından önemli bir
platform sunduğunu vurgulaya-
rak, "Amacımız, vatandaşlarımızın
istihdam edilmesine katkı sağla-
mak ve onlara en uygun iş fırsat-
larını sunmaktır" dedi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Güney Kariyer Fuarı'nda 
büyükşehir standına yoğun ilgi

Büyükşehir Belediyesi, Akdeniz’in en kapsamlı kariyer fuarı olan Güney
Kariyer Fuarı'nda yerini aldı. Belediyenin istihdam konusundaki destek-
lerinin anlatıldığı Antalya Büyükşehir Belediyesi standı yoğun ilgi gördü.

Kendisi üretiyor, bütçeye katkı sunuyor
Korkuteli Belediyesi, temizlik hizmetlerinde kullanılan çöp konteynerlerini kendi atölyesinde
üreterek hem maliyetleri düşürüyor hem de ilçenin ihtiyaçlarına hızlı çözüm sunuyor.

Geleneksel Ramazan etkinlikleri başlıyor
Büyükşehir Belediyesi Ramazan ayı hazırlıklarını tamamladı. Büyükşehir Bele-
diyesi’nin Karaalioğlu Parkı’na gerçekleştireceği Geleneksel Ramazan etkinlik-
lerinde Zara, Uğur Önür, Ekin Uzunlar gibi ünlü isimler Antayalılarla buluşacak. 



Olay, önceki gün Manavgat’ın
Kasaplar Mahallesi'nde mey-
dana geldi. Yol üzerinde ça-

lışır vaziyetteki 07 BKY 58 plakalı
BMV marka aracın sürücüsünün di-
reksiyon başında hareketsiz dur-
duğunu gören Mustafa Tezcan isim-
li vatandaş, çabalarına rağmen sü-
rücünün tepki vermemesi üzerine
112 Acil Çağrı Merkezini arayarak
yardım istedi. İhbar üzerine olay ye-
rine gelen 112 Sağlık ve Manavgat

Emniyet Müdürlüğü Tra-
fik Denetleme Büro
Amirliği ekiplerinin yak-
laşık 1 saat süren çabası
sonucu araç sürücüsü
güçlükle uyandırıldı. 

EV VE 
OTOMOBİL
YARDIMA 
KOŞAN 

VATANDAŞIN
ÇIKTI 

Polisi karşısında gören
araç sürücüsü Avukat
Berkay Soysaldı aniden
gaza basınca otomobil
caminin önündeki tel çit-
leri parçaladıktan sonra
önce park halindeki oto-
mobili altına alıp 3 met-
re yükseklikteki bahçe
duvarını aşarak evin mutfağından
içeri girdi. Askıda kalan araç içeri-
sinden çıkartılan otomobil sürü-
cüsünün Manavgat Devlet Hasta-
nesi'nde yapılan kan testinde yük-
sek dozda uyuşturucu kullandığı be-
lirlendi. Alanya'da avukatlık yapan
Berkay Soysaldı'nın kullandığı oto-
mobilin çarptığı otomobil ve mut-
fağına girdiği evin 112 Acil Çağrı
Merkezi'ni arayan ve kendisine yar-
dıma etmek isteyen Mustafa Tez-
can'a ait olduğu belirlendi. Tezcan,
geçmiş olsun ziyaretine gelen va-
tandaşlara olayın nasıl yaşandığını
anlatmak zorunda kaldı. 

"ZARARIM 
ÇOK BÜYÜK" 

Akşam saatlerinde evden çıktığı sı-
rada son model bir araç içerisinde
baygın yatan bir kişiyi gördüğünü ve
ilk olarak uyandırmaya çalıştığı be-
lirten Mustafa Tezcan, "Uyandır-
maya çalıştım, uyandıramayınca
112'yi arayarak durumu bildirdim.
Sağlık ekipleri ve trafik polisleri
geldi. Uzun süre uyandırmaya ça-
lıştılar. Bir ara kendine gelir gibi
oldu. Yine bayıldı. Polislerin çabaları
sonucunda kendine geldi. Polislerin
camı açmasını istemesine aldırış et-
meksizin gaza bastı, cami bahçesi-
ni aşıp evimin önünde park halin-

deki oğluma ait otomobili altına
aldı ve duvardan aşağıya düşerek
evimin mutfağından içeri girdi.
Şahsın yardımına koşan uyandır-
maya çalışan benim, çarptığı araç
benim, ev benim, zararım çok bü-
yük. Zararım karşılanmadığı süre-
ce davacı ve şikayetçiyim" dedi. 

AVUKAT 
TUTUKLANARAK 

CEZAEVİNE 
GÖNDERİLDİ 

Öte yandan park halindeki otomo-
bile çarptıktan sonra 3 metre yük-
seklikten düşerek evin mutfağından
içeri giren otomobilin sürücüsü
Avukat Berkay Soysaldı çıkarıldığı
mahkeme tarafından tutuklandı.
Manavgat Emniyet Müdürlüğü Tra-
fik Denetleme Büro Amirliği ekipleri
tarafından uyuşturucu etkisinde
araç kullanmasından dolayı 47 bin
842 TL para cezası uygulanan ve sü-
rücü belgesine 5 yıllığına el konulan
Berkay Soysaldı, çıkarıldığı mahke-
me tarafından ‘uyuşturucu etkisiyle
araç kullanarak trafik güvenliğini
tehlikeye atmak, kamu ve vatanda-
şın malına zarar vermek' suçlarından
tutuklanarak Ilıca Mahallesi'nde bu-
lunan Manavgat S Tipi Kapalı Ceza-
evine teslim edildi.   İHA
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Organizasyon hakkında bilgi
veren Doç. Dr. Güler şunla-
rı söyledi; 

“Hastanemizin Sosyal Komitesi sağ-
lık çalışanları arasında iletişimi art-
tırmak, motivasyon sağlamak, birlik
ve beraberliği arttırmak adına ça-
lışmalarına devam ediyor. Bu kap-

samda hastanemizin doktor,
hemşire ve sağlık görevli-
lerinin oluşan Türk Mü-
ziği Korosu oluşturduk.
Yarın saat 19.30 da Alan-
ya Kültür Merkezi’nde

yapılacak olan kon-
serimize tüm Alan-
ya halkımız davet-
lidir.”   (HABER
MERKEZİ)

Geçtiğimiz haftalarda faaliyete ge-
çen Alanya Belediyesi'nin yeni bi-
nasını ziyaret eden Alanya Kay-

makamı Dr. Fatih Ürkmezer'i, Alanya
Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik
karşıladı. Kaymakam Ürkmezer'in zi-
yaretine eşlik eden Başkan Özçelik, yeni
binayı gezdirerek bina hakkında isti-

şarelerde bulundular.

"YENİ BİNAMIZI 
GEZEREK İSTİŞARE-
LERDE BULUNDUK"

Ziyarete ilişkin sosyal medya mesajında

Başkan Özçelik, "Kaymakamımız Sayın Fa-
tih Ürkmezer'i yeni belediye binamızda
ağırlamaktan büyük memnuniyet duyduk.
Birimlerimizi birlikte gezerek çalışmala-
rımız hakkında istişarelerde bulunduk. Na-
zik ziyaretleri ve kıymetli destekleri için Sa-
yın Kaymakamımıza teşekkür ediyorum"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Kaymakamı Dr. Fatih Ürkmezer, geçtiğimiz haftalarda
faaliyete geçen Alanya Belediyesi'nin yeni binasını ziyaret etti.

Kaymakam Ürkmezer'den hayırlı olsun ziyareti

Türk Müziği Korosu’nda buluşacaklar
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi sağlık çalışanla-
rından oluşan “Türk Müziği Korosu”, izleyicisiyle buluş-
maya hazırlanıyor. Başhekim Doç. Dr. Yılmaz Güler, yarın
saat 19.30 da Alanya Kültür Merkezinde yapılacak olan kül-
tür ve sanat buluşmasına tüm Alanya halkını davet etti.

Yılmaz Güler

Ortalığı birbirine katan Avukat tutuklandı
Manavgat’ta kullandığı uyuşturucunun etkisiyle araç içerisinde sızan sürücüye yardım etmek isteyen Mus-
tafa Tezcan, hayatının en büyük talihsizliğini yaşadı. Sağlık ve polis ekipleri tarafından uyandırılan sürü-
cü, aracın gazına basmasıyla önce Tezcan'ın otomobiline çarptıktan sonra evinin duvarını yıktı. Yüksek
dozda uyuşturucu kullandığı belirlenen araç sürücüsü avukat ise tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
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2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Ziraat Türkiye Kupası'nda
grup mücadelelerinde üçün-
cü maçlar oynanıyor. A Gru-

bu'nda yer alan Corendon Alan-
yaspor, gruptaki üçüncü maçında
bugün saat 20.30’da deplasmanda
Ankaragücü ile karşılaşacak. An-
kara'da Eryaman Stadı’nda oyna-
nacak karşılaşma saat 20.30’da
başlayacak. Mücadelede düdük
İzmir Bölgesi üst klasman hakemi
Fatih Tokail de olacak. Tokail'in yar-
dımcılığını Murat Şener ve  Ömer
Yasin Gezer yapacak. Maçta dör-
düncü hakem görevini ise Ali Yıl-
maz üstlenecek. Ankaragücü -
Alanyaspor maçı A2 TV'den CAN-
LI yayınlanacak.

Kupaya 4'üncü Tur’da dahil olan
Alanyaspor, bu turda 2'nci Lig
temsilcisi Fethiyespor’u sahasında

4-1 yenerek 5'inci Tur'a çıktı..
5'inci Tur’da ise 1'inci Lig ekiple-
rinden Amedspor’u Gain Park Sta-
dı'nda 3-2 mağlup eden turuncu
yeşilliler, kupada gruplara kaldı. 

A Grubu’ndaki ilk maçında Trab-
zonspor’a deplasmanda 3-0 yenilen
Alanyaspor, ikinci maçında ise İs-
tanbul temsilcisi Solwie Energy Fa-
tih Karagümrük’ü Alanya'da 4-1 ye-
nerek 3 puanla ikinci sıraya oturdu. 

MKE Ankaragücü Türkiye Kupa-
sı’na 3'üncü Tur’dan katılarak
Bursa Nilüfer FK karşısında 3-2’lik
galibiyetle ayrıldı tur atladı. Dör-
düncü Tur'da Karşıyaka'yı da 2-1
yenerek adını 5'inci Tur'a yazdır-
dı. Bu Tur’da ise yine bir İzmir
temsilcisi Menemen FK ile eşle-
şen Ankaragücü, bu maçı da 3-2

kazanarak gruplara kaldı. 

Gruptaki ilk maçında İskenderuns-
por ile 1-1 berabere kalan MKE An-
karagücü, 2'nci maçında Rizespor’a
2-1 yenildi ve gruptan çıkma şansı-
nı mucizelere bıraktı. Lig'de 34 pu-
anla kümede kalma mücadelesi ve-
ren Ankaragücü, kupada şansını zor-
lamaması bekleniyor. 

Türkiye Kupası'nda dört gruptan
2'şer takım tur atlayacak ve Çeyrek
finale yükselecek. Çeyrek, Yarı Fi-
nal ve Final müsabakaları ise tek

maç üzerinden
oynanacak. 

 Ercan 
YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 24 20 4 0 59 23 64
2.Fenerbahçe 24 18 4 2 60 23 58
3.Samsunspor 24 13 4 6 39 26 46
4.Beşiktaş 23 11 8 4 36 23 41
5.Eyüpspor 24 11 7 6 36 24 40
6.Göztepe 23 10 5 8 40 28 35
7.Başakşehir 23 9 6 8 39 31 33
8.Trabzonspor 23 8 8 7 39 28 32
9.Alanyaspor 24 8 7 9 28 33 31
10.Kasımpaşa 24 7 10 7 40 45 31
11.Ç.Rizespor 24 9 3 12 30 41 30
12.Antalyaspor 24 8 6 10 28 42 30
13.Gaziantep FK 23 8 5 10 30 33 29
14.Konyaspor 24 7 6 11 30 38 25
15.Sivasspor 24 6 6 12 29 39 24
16.Kayserispor 23 5 9 9 24 42 24
17.Bodrumspor 24 6 5 13 17 29 23
18.Hatayspor 24 2 7 15 24 43 13 
19.Adana Demir 23 2 3 18 23 54 3
(Adana Demirspor'un -6 puan cezası bulunuyor)    

TRENDYOL SÜPER LİG 25. HAFTA
21 Şubat Cuma
Eyüpspor 1-3 Beşiktaş
Bodrumspor 1-0 Hatayspor
22 Şubat Cumartesi
Sivasspor 1-1 Konyaspor
Antalyaspor 2-1 Kasımpaşa
Samsunspor 2-3 Ç.Rizespor
23 Şubat Pazar
Kayserispor 1-0 Göztepe
Alanyaspor 3-2 Adana Demirspor
Trabzonspor 3-2 Gaziantep FK
24 Şubat Pazartesi
Galatasaray 0-0 Fenerbahçe 
Başakşehir 20:00 BAY 

TRENDYOL SÜPER LİG 26. HAFTA
01 Mart Cumartesi
Adana Demirspor 16:00 Bodrumspor
Beşiktaş 20:30 Kayserispor
02 Mart Pazar
Ç.Rizespor 13:30 Alanyaspor
Kasımpaşa 16:00 Galatasaray
Fenerahçe 20:30 Antalyaspor
03 Mart Pazar
Konyaspor 16:00 Trabzonspor
Gaziantep FK 16:00 Eyüpspor
Başakşehir 20:30 Sivasspor
Göztepe 20:00 Samsunspor
Hatayspor 00:00 BAY 

SMS GRUP EFELER LİGİ 24. HAFTA
01 Mart Cumartesi
Fenerbahçe 13:00 Halkbank
Cizre Bld. 14:00 Türşad 
Arkasspor 15:00 İst. Gençlikspor
Bursa BŞB 16:00 Akkuş Bld.
Spor Toto 18:00 Altekma
Ziraat Bankkart 19:30 Galatasaray
Alanya Bld. (-ipt.) Develi Bld.

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 21 19 2 57 59 14
2.Halkbank 21 15 6 45 52 25
3.Galatasaray 21 15 6 43 51 31
4.Fenerbahçe 21 15 6 42 49 29
5.Spor Toto 21 13 8 38 39 31
6.Arkasspor 20 12 8 38 46 30
7.Alanya Bld. 22 11 11 33 46 43
8.Altekma 21 11 10 33 44 42
9.İst. Gençlik 21 9 12 27 37 48
10.Bursa BŞB 21 6 15 21 31 52
11.Cizre Bld. 21 4 17 14 26 58
12.Türşad 22 4 18 13 22 59
13.Akkuş Bld. 21 3 18 7 17 60
14.Develi Bld. 0 0 0 0 0 0
(Develi Bld. ligden çekildi ve mahalli lige düştü.)

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 22. HAFTA
02 Mart Pazar
Yozgat Bld. 14:00 MK Paşaspor 
Bayburt Öİ 14:00 Ayvalıkgücü Bld.
Osmaniyespor 14:00 Küçüçekmece
52Orduspor 14:00 Efeler 09Spor
Çorluspor 14:00 122 Konyaspor
Alanya 1221 FK 14:00 Viranşehir Bld.
Çankaya SK 14:00 Pazarspor
Karabük İY 14:00 Aliağa FK

KAZANDIRAN
YATIRIM  

Brezilya ekibi Vasco Da Gama'ya
transfer olan Loide Augusto, 2.5
(iki buçuk) milyon Euro bonservis
getirisi ile Alanyaspor'un bütçe-
sine ciddi bir katkıda bulundu.

Corendon Alanyaspor'un geçtiğimiz sezon
başında Portekiz'in Mafra ekibinden 250 bin
Euro bonservis bedeliyle kadrosuna kattığı

Loide Augusto, gösterdiği performansla Brezilya
temsilcisi Vasco da Gama'ya transfer oldu. Vasco
Da Gama Kulübü, uzun süren transfer görüşme-
lerinin ardından Angolalı futbolcu için 2.5 (iki bu-
çuk) milyon Euro karşılığında transferi tamamladı.
Alanyaspor, bu transferle gelecek sezon için oluş-
turulacak transfer bütçesine ciddi bir yatırım yap-
mış oldu.   Ercan YILDIRIM

A GRUBU 1.HAFTA
Ankaragücü 1-1 İskenderunspor
F.Karagümrük 1-0 Ç.Rizepor
Trabzonspor 3-0 Alanyaspor

A GRUBU 2.HAFTA
İskenderunspor 2-2 Trabzonspor
Ç.Rizespor 2-1 Ankaragücü
Alanyaspor 4-1 F.Karagümrük

A GRUBU 3.HAFTA (SON)
F.Karagümrük 20:30 İskenderunspor
Ankaragcü 20:30 Alanyaspor
Trabzonspor 20:30 Ç.Rizespor

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI GRUP AŞAMASI 
3. HAFTA

25 Şubat Salı
Antayaspor 15:00 Beşiktaş
Sivaspor 15:00 Bodrumspor
Kırklarelispor 15:00 Kocaelispor
26 Şubat Çaşamba
Çorum FK 15:00 Boluspor
Trabzonspor 20:00 Ç.Rizespor
Ankaragücü 20:30 Alanyaspor
F.Karagümrük 20:30 İskenderunspor
27 Şubat Perşembe
Gaziantep FK 16:00 Fenerbahçe
Kasımpaşa 16:00 Göztepe
Erzurumspor 16:00 İstanbulspor
Galatasaray 19:00 Konyaspor
Eyüpspor 19:00 Başakşehir 

TD Sami
Uğurlu Tür-
kiye Kupa-
sı'nda Fİ-
NAL oyna-
mak istiyor

ZTK A GRUBU PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Trabzonspor 2 1 1 0 5 2 4
2.Alanyaspor 2 1 0 1 4 4 3
3.Ç.Rizespor 2 1 0 1 2 2 3
4.F.Karagümrük 2 1 0 1 2 4 3
5.İskenderunspor 2 0 2 0 3 3 2
6.Ankaragücü 2 0 1 1 2 3 1

Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupası grup
üçüncü maçında başkent ekibi MKE Ankaragücü'ne ko-
nuk oluyor. Eryaman Stadı'nda saat 20.30'da başlayacak
mücadeleyi İzmir bölgesi hakem Fatih Tokail yönetecek. 

Loide Augusto,
Alanyaspor'a
kazandırdı 

Corendon Alanyaspor, grup maçında Ankaragücü'nü yenerek
Türkiye Kupası'nda Çeyrek Finale yükselmeyi amaçlıyor
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